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Folyamatos változásokat ér meg panelkertünk, jönnek, majd mennek a növények, mint a
magyar labdarúgó válogatott szövetségi kapitányai. A kipusztult vagy általunk kipusztított
növények helyére újak jönnek. Komolyan. Előtte persze fel kell szántani a földet, jó erősen, nem
úgy, mint ahogy a magyar focisták tették a pályával az észak-írek elleni meccsen. 

  

  

A ma kirúgott Pintér Attilát  ilyenformán az uborkánkhoz hasonlíthatnánk, akinek ugyan
megvolt az esélye, de nem tudott jó eredményt felmutatni, így megváltak tőle.
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http://www.nemzetisport.hu/magyar_valogatott/mlsz-menesztettek-pintert-ideiglenesen-dardai-iranyit-2364343
http://www.nemzetisport.hu/magyar_valogatott/mlsz-menesztettek-pintert-ideiglenesen-dardai-iranyit-2364343
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  Helyére viszont új ember jött Dárdai Pál személyében, s Csedő javaslatára az uborka helyéremángoldot vetettünk. „Valami kínai növény asszem, eredetileg. Az olaszok a pizzára szoktákréjatenni" – terjeszti az ismereteket  Csedő, akitelefonon konzultál az apjával, hogy hogyan kell elvetni a magokat. Egyébként a mángoldmagját a takarmányrépa magjához, illetve egy nagyobb vesekőhöz tudnánk hasonlítani.  Közben idősebb Csedő azt tanácsolja, hogy kétmagonkét tegyük a földbe, tehát az edényközepére két mag menjen, oldalt pedig 4x2 – azt nem tudjuk, hogy az őszi-téli időszakbanmilyen eredményt produkál majd, de a bizalmat megszavaztuk neki, mint az MLSZ DárdaiPálnak.  

  Ezzel megvolnánk, a kisebb edényekbe - amiből egyelőre ismeretlen okokból kipusztult apaprika – fűszernövények jönnek. Katonának kissé tavaszias hangulata van, amikor nekifog avetésnek, visszaemlékszik, hogy milyen is volt az indulás, amikor levágott ásványvizespalackokba tett földbe szórta el az első magokat.  
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http://www.mindmegette.hu/mangold-harom-zoldseg-egyben-46608
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  Most olyanoknak a magja kerül az edényekbe, amik beváltak, jól szerepeltek a nyáron. Ez isolyan, mint a válogatott futballisták behívása a keretbe. A bazsalikom például nagyon jólfejlődött, ezért bérelt helye van az egyik edényben. Mind a Lajos bácsi-féle, mind pedig az id.Csedő által termesztett magok rendben voltak, sajnos csak utóbbiból maradt „sztokkon", ahogyifj. Csedő mondaná.  

  Szép nyarat zárt a lestyán is, Katona sok meleg szendvicset, illetve zöldségsalátát megízesítettvele, így a szintén jó kört futott oregánóval egyetemben bekerül a panelkertifűszer-válogatottba.  A majoránna és a metélőpetrezselyem is megfeleltek az elvárásoknak, így a levendulával (amimég egy esélyt kap tőlünk!) együtt szerepel majd egy földtérben a jövőt illetőleg.  
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  Ami meg az őszt illeti, egyáltalán nem vagyunk elkeseredve – a reggeli hideg kezeléséreelőbb-utóbb ki kell találnunk valamit, de ezt panelkertileg leszámítva egy kiegyensúlyozott,vénasszonyok nyara által uralt, a Csíki-medence éghajlatával nem közösködő őszre számítunk.
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